1.d Priimek in ime

Stevilski sistemi, Vennovi diagrami, razstavljanje, potence z naravnim eksponentom

Vsaka naloga je vredna 8 tock, najvecje Stevilo tock je 48.
Za zadostno je potrebnih vsaj 24 tock, za dobro 30, za prav dobro 36, za odli¢no pa vsaj 42 tock.

| Skupno $tevilo totk | Ocena

W . _ § .l
1) Izracunajte 453(8) +453(6) = X(S) if,‘;ﬁ;’ds




Stevilo

2.) SSrafiranjem (¢rtkanjem) Vennovih diagramov v dveh razli€nih smereh totk od 8

predstavite razli¢ne kombinacije unije in preseka mnozic.

Kon¢ni rezultat vsakokrat obkrozite.

Zapisite, ali morda dajo katere od kombinacijisti rezultat.
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Stevilo

3.a) Izracunajte, koliko je (x + y)s, tako da si pomagate s Pascalovim trikotnikom.

b) Razstavite x’ + )’



4.a) Razstavite a’b*+6ab—27

b) Razstavite @’ —9a’ +8a° —72

c) Razstavite a’+6ab+9b>—c*



5) Razstavite s poskusanjem, pri katerem x je izraz enak 0.

xt=2x = Tx* +8x+12




Stevilo
tock od 8

6.a) Poenostavite (2x2y3)2-((—6xy2)3'xz)z'(—3y)4

b) Poenostavite 52'””+52('”+2)—53-52’"+25’"—(5'”)2



